

九旬老人失踪 干群齐心搜救

邵阳日报11月19日讯(通讯员 宁建华)邵东县灵官殿镇永田村93岁的孙有秀老人在失踪26小时后,经当地干部群众和救援队“决不放弃”的艰苦搜寻,于11月6日下午4时成功获救。

11月5日下午2时,邵东县灵官殿镇永田村支书刘平华接到孙有秀老人亲属电话称:老人不见了,到处找不到,请求帮助寻找。刘平华赶忙组织在家的党员和组长上山寻找。镇党委书记王卫兵,镇长曾战扬立即要求驻片驻村干部协同派出所民辅警帮

助搜救,同时联系了邵东蓝天救援队。最短时间内,一支支搜救队伍奔赴在茶子山、石柱桥、夸口庙、空口岭、毛荷殿的搜救路上。可是,到11月6日凌晨1时,还是没有找到老人。6日清晨,刘平华想到村里安装了“雪亮工程”监控,何不看看监控里有没有出现老人的身影?但警方反馈称监控上没看到老人的踪迹。大家分析,既然老人没在交通要道出现,就有可能没出村,甚至没出组,这一下就缩小了搜寻范围。于是,该村的“村村响”喇叭发出通知:要求全村三个片的党

员、组长立即组织人员上山寻找失踪老人,搜救队伍扩大到近100人,蓝天救援队也于6日下午赶到。救援队伍对老人屋后的大小山岭、山冲拉锯式排查。下午4时许,孙有秀老人儿子和孙子搜寻到一个叫“雷公皂”的地方,忽听到有人“咳”了一声,果不其然,在一处茅草丛生的草窝里,大家看到孙有秀老人正坐在里面,大家高兴地欢呼:“找到啦,找到啦!”孙有秀老人回家后,对前来看望她的镇村干部连声说:感谢政府,感谢大家。

邵阳日报11月16日讯(通讯员 贺力平)“非常感谢法官,立案后不到半个月就让我拿到了赔偿款。”近日,李某到双清区人民法院领取执行案件赔偿款时高兴地对执行法官说。

原来,2017年9月1日,李某结婚想买台车,就被被执行人某汽车销售公司看车,在导购员的说服下,当天付款10万元在该公司的仓库里买了台库存近8个月的新车。9月3日,李某在洗车时,洗车技师告诉他该车前保险杠做过油漆并问李某买的是不是二手车。9月4日,李某将车开至某汽车销售公司店内,该汽车销售公司告知李某该车下板有过刮蹭,重新喷漆修复过,提出给李某换车或者全额退车,但李某不肯。后李某对其购买的车辆申请鉴定,鉴定评估公司出具鉴定报告书,确认该车大灯、前保险杠、前右翼子板、右前门、引擎盖、水箱、车架、下横梁等多处有明显的校正修复痕迹和重新喷油漆,李某和某汽车销售公司协商赔偿未果。

2017年10月,李某起诉至双清区人民法院,请求法院认定某汽车销售公司在卖车过程中构成欺诈,退10万元并赔偿30万元。法院通过开庭审理,认为该车有修复痕迹,存在质量缺陷,而某汽车销售公司在卖车过程中均对该事实进行了隐瞒,致使李某在违背真实的意思下与某汽车销售公司订立合同。因此,某汽车

买车遭遇欺诈 车主获赔三十万

法院快速执行帮助维权

销售公司隐瞒产品质量的行为构成欺诈,法院遂支持了李某的诉讼请求。某汽车销售公司不服提出上诉,二审法院驳回请求,维持原判。判决生效后,某汽车销售公司没有主动履行法院判决所确定的义务,李某到双清区人民法院申请立案执行,执行法官首先查封了登记在某汽车销售公司名下的五台车辆,将公司法定代表人肖某限制高消费。肖某外出和朋友一起旅游购买机票时被告知因已被限制高消费而无法乘坐飞机,顿时觉得颜面无光,当即联系执行法官,表示尽快履行还款义务,请求法院解除惩戒措施。

今年9月5日,某汽车销售公司将判决所确定的赔偿款全部支付到了法院执行账户内。

双清区劳动监察大队

快速为农民工讨薪

邵阳日报11月19日讯(通讯员 付江芳)“你们真是神速啊!这么快就帮我们拿到工资,还耽误了你们下班,你们真是我们的贴心人。”11月12日傍晚,农民工卿怡风笑容满面地说。夜幕低垂,早已过了下班时间,看到农民工拿到工资后满意的笑容,双清区劳动监察大队的监察员们感到,凛冽的寒风吹在身上一点都不觉得冷。

11月12日中午,14名隆回籍农民工来到双清区劳动

监察大队,投诉邵东某建筑公司拖欠他们工资,该大队监察员迅速赶往工地调查了解情况。经调查了解,建设单位已将农民工工资发给包工头,但包工头因工程结算有争议未将工资发给农民工。为了让农民工尽快拿到劳动报酬,12日下午,监察员约齐建设单位、包工头、农民工三方到监察大队办公室协商,经过监察员反复调解,包工头当场将10多万元农民工工资发放到位。

滥发广告单是『浪费』更是『公害』

叶金福

近日,笔者上街闲逛,发现大街小巷里竟有很多人在散发各种小广告单,有各种培训机构的、有旅游服务的、有商品推销的、有美容美发的,等等。而据笔者观察,绝大多数市民接过广告单之后,往往匆匆瞥一眼就随手扔进了垃圾箱,有的甚至干脆直接扔地上。望着垃圾箱里和地面上的这些广告单,笔者不禁在想:如此滥发广告单,真的既是一种浪费,又是一种公害。

按说,一些服务行业利用小广告单向市民宣传、推销产品的做法并没有错。但问题是一些广告散发者拿着大叠大叠的小广告单,不问青红皂白,不管三七二十一,见人就发,见车就塞,不但令人生厌,成了市民眼中的“公害”,而且也严重污染了城市的环境,加大了环卫工人的工作量。同时,这种滥发行为,也造成了很大的资源浪费。

也许有人会说,区区一张广告单,对于普通人来说算不上什么,不过是稍有信息量的一张纸而已。但对于广告发布者来说,每发布一轮广告,包括印刷成本和人力成本在内,商家的投资都不菲。但收效如何?其回报之低恐怕也令人瞠目。据调查,每万张广告单能实现百分之十有效发放的,已属超水平回报。也就是说,商家费尽心机进行的广告单宣传,九成以上都沦为废弃物,白白浪费和损失了大量的自然和社会资源。

因此,笔者以为,无论从节约经营成本、提高经营收益,还是从实现资源有效利用的角度而言,商家们都应摒弃随机发放广告单这种粗放型的经营手段。而应该多了解市场,了解消费者的心理需求,谋求宣传和经营模式的创新,以达到促销的目的和效果。这才是最大化的宣传和最有效的创利。

当然,也希望广大市民在收到或见到这样的小广告单时,切莫随手乱扔乱丢,要养成垃圾进桶的良好习惯,从而共同为我们城市的文明、整洁、美丽作出应有的贡献。



11月20日,双清区小江湖街道办事处卫计办和邵阳东方医院联合开展关爱环卫工人公益活动,给该街道聘请的17名生活困难的环卫工人每人发放一桶油和一袋米,并为他们量血压、测血糖。

邵阳日报记者 伍洁 通讯员 陈萍 摄影报道

重拳打击车站周边非法营运行为

邵阳日报11月19日讯(记者 刘波 通讯员 凌志华 刘铭)10月25日9时30分,在大祥区207国道雨溪桥路段,一辆牌照为湘E86U59的私家车被交通运输综合执法人员拦停检查。经查,该车无任何道路运输经营手续,涉嫌非法营运。该车4名乘客承认与车主并不认识,他们上车前与车主谈好车费为25元,执法人员随即对该车辆进行暂扣。

当天,市交通运输综合行政执法支队联合公安巡特警、交警等部门开展打击“黑车”非法营运专项行动,对市区尤其是各汽车站周边的非法营运车辆进行重拳打击。

自今年全国扫黑除恶专项斗争启动以来,市交通运输综合行政执法支队积极行动,及时部署,针对市区交通运输市场重点领域、重

点站场开展深入走访摸排工作,确保市区交通运输领域摸排全覆盖。前期,执法人员对市区各客运站周边非法拉客、欺行霸市、强迫交易、敲诈勒索、收取保护费的黑恶势力团伙进行摸排,进一步深挖涉黑涉恶线索。当天,联合行动共查扣非法营运车辆5台,有效地震慑了非法营运行为。

市交通运输综合行政执法支队副支队长方社贵表示,下一步将坚持不懈地对市区非法营运进行严厉打击,对查处的非法营运车辆从严从重处罚。该支队还提醒广大市民,如遇非法营运或者出租车违法违规,可索要发票或者通过手机等方式保留视频、音频等证据资料,并可拨打举报电话0739-5225502进行投诉举报,执法人员将快速出击予以查处。

阻挠法官执行 法盲一家获刑

邵阳日报11月20日讯(记者 罗哲明 通讯员 王丽丽)11月20日,武冈市人民法院通报一起阻挠执行案:经市中级人民法院二审审理,判决驳回上诉人胡某元、胡某利、肖某梅、王某梅的上诉,5人妨害公务罪罪名成立,除胡某龙被依法改判为缓刑以外,其余四人均判1年7个月至2年不等的有期徒刑。

事情发生在2005年,年仅2岁零8个月的李某娥在被告人胡某利家中玩耍时被胡某利烧的开水烫伤,经武冈法院审理判决,胡某利对李某娥受伤致残的损失承担50%的责任,2008年12月10日,胡某利履行了判决义务。后因李某娥病情加重导致残疾等级由10级增至5级,医疗费等费用也随之增加,李某娥的监护人再次将胡某

利诉至法院,要求胡某利及其父亲胡某龙赔偿相应的残疾赔偿金和后期医疗费。武冈法院审理后判决胡某利、胡某龙连带赔偿李某娥残疾赔偿金、后期医疗费等共计57586.42元。判决生效后,胡某利、胡某龙迟迟未履行判决义务,李某娥遂向法院申请强制执行。

2017年6月12日,执行法官找到胡某利、胡某龙,当时两人被雇在被告人胡某元家粉刷墙壁。执行法官向胡某利、胡某龙表明身份和来意后,胡某龙以之前的判决已执行完毕为由不服从执行。同时,胡某元要求执行法官与胡某利、胡某龙去村委协商。就在执行法官与胡某元交涉之际,胡某利突然持搅拌砂浆用的锄头打向执行法官,胡某龙见状也将身旁的抹灰刀向执行法官

砸去,执行干警当场将两人制服并准备将两人带离时,遭到胡某元的阻拦,并煽动不明真相的村民围堵执行法官。其后,被告人肖某梅(胡某龙妻子)和被告人王某梅(胡某龙嫂子)来到现场,肖某梅多次持木棍、扁担打向执行人员,并和王某梅一起撕扯、抓打执行干警,追打派出所民警,咬伤派出所辅警。以上人员将执行干警围困到当天19时,执行干警撤离时,肖某梅躺在警车前拦车,胡某利趴在警车上阻挠,执行干警不得不步行撤离,5被告人的行为在当地造成恶劣影响。

2017年8月16日,胡某元、胡某龙、胡某利、肖某梅、王某梅因涉嫌妨害公务罪被刑事拘留,9月15日被批准逮捕。今年5月30日经北塔区人民法院审理后,以妨害公务罪分别判处5被告人有期徒刑两年、1年10个月、1年8个月、1年7个月和1年7个月。5人不服,提起上诉,市中级人民法院经过审理,维持原判。



10月24日,隆回县金石桥镇中心学校党支部组织党员走进该镇五罗村鸭田贺龙战斗指挥所旧址,聆听村民讲述当年贺龙在这里的故事,追寻先烈足迹,重温入党誓词,受到了一次很好的党性教育。 陈甫春 摄

公告

中国邮政储蓄银行股份有限公司邵东县支行职工曾亚请于此公告刊出15日内速回单位报到,逾期未归,将视为严重违反劳动纪律和单位规章制度,根据劳动法予以解除劳动合同,特此公告!

中国邮政储蓄银行邵东县支行

2018年11月20日

拍卖公告

受有关部门委托,我司定于2018年11月28日上午9时30分在我司依法举行公开拍卖会,拍卖标的为新邵县枫树坑电站的一批废旧的废电机和变压器设备(具体见拍卖清单),拍卖以标的现有的状态进行。公告期间为标的展示期(展示地点:新邵县枫树坑电站),有意竞买者请持本人有效身份证件及拍卖保证金3万元和拍卖资料费100元在11月27日下午5时前到我公司报名。开户名:邵阳市宏发拍卖有限责任公司 开户行:建设银行大新街分行 账号:43001550165052500013 咨询电话:18773923817(龙) 地址:新邵县三八粮站后民房二楼 监督电话:0739-5430619 邵阳市宏发拍卖有限责任公司 2018年11月20日

国有建设用地使用权挂牌出让变更公告

我中心于2018年11月8日在邵阳日报发布公告公开出让的邵阳市东大路街区C-14a#地块(邵公资土网拍告字[2018]2号)、邵阳市北塔区二期控规04-11a地块(邵公资土网拍告字[2018]23号)和邵阳市学院路街区控规2-16a号地块(邵公资土网拍告字[2018]3号)三宗国有建设用地使用权。现接邵阳市国土资源局来函,作以下调整。邵阳市东大路街区C-14a#地块(邵公资土网拍告字[2018]2号)终止拍卖。邵阳市北塔区二期控规04-11a地块(邵公资土网拍告字[2018]23号)原公告时间2018年11月

8日至2018年11月28日调整为2018年11月21日至12月11日,原挂牌时间从2018年11月29日9时至2018年12月13日10时调整为2018年12月12日9时至2018年12月25日11时。邵阳市学院路街区控规2-16a号地块(邵公资土网拍告字[2018]3号)原拍卖公告时间从2018年11月8日至2018年11月28日调整为2018年11月21日至2018年12月11日;原拍卖时间2018年11月29日10时30分调整为2018年12月12日9时30分。

邵阳市公共资源交易中心 2018年11月21日